30,40,50,70,772 (SFFR 3515

1 y 1 1 1 1 gives cant to the a vie Fernal Register

Liem

Gulemaring

[7590+01-P]

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION '94 JAN 22 P2:36 10 CFR Parts 30, 40, 50, 70, 72

RIN 3150-AE16

Self-Guarantee as an Additional Financial Assurance Mechanism; Correction

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission.

ACTION: Final rule: correction.

SUMMARY: This document corrects a final rule that appeared in the Federal Register on December 29, 1993 (58 FR 68726), that amended NRC regulations for decommissioning licensed facilities to allow certain non-electric utility licensees to use selfguarantee as a means of financial assurance. This action is necessary to correct the designation of an appendix in the final rule.

EFFECTIVE DATE: January 28, 1994.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Clark Prichard, Office of Nuclear Regulatory Research, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington DC 20555, telephone (301) 492-3734.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

1. On page 68730, in the first column, in the last line of \$30.8(b) the reference to "appendix A and B" should be changed to Pub.on 11\$2/94

9401240334 940106 PDR PR 30 59FR3515 PDR read "appendix A and C".

2. On page 68730, in the first column, in the 20th line of \$30.35(f)(2), the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

3. On page 68730, in amendatory instruction number 4, the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

On page 68730, in the first line of the second column,
"Appendix B" should be changed to read "Appendix C".

5. On page 68731, in the first column, in the 20th line of \$40.36(e)(2), the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

6. On page 68731, in \$50.75(e)(2)(iii), in the third column, in the sixth line, the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

7. On page 68731, in §70.25(f)(2), in the last line of the third column, the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

8. On page 68732, in §72.30(c)(2), in the second column, in the 12th line, the reference to "appendix B" should be changed to read "appendix C".

Dated at Bethesda, Maryland, this $\mathcal{C} \xrightarrow{\mathcal{H}}$ day of January 1994. For the Nuclear Regulatory Commission.

Whit Meyon

David L. Meyer, Chief Rules Review and Directives Branch, Division of Freedom of Information and Publications Services, Office of Administration.

2